
 
 

FILMOVÉ PROJEKCE PRO STUDENTY  

S POKROČILÝMI ZNALOSTMI NĚMECKÉHO JAZYKA 

 

Kino Lucerna, Štěpánská 61, Praha 1 - www.lucerna.cz 

Jednotné vstupné: 50,- Kč (učitelský doprovod zdarma) 

 

Vážené dámy, vážení pánové, 

milé kolegyně, milí kolegové! 

 

Po velmi pozitivních ohlasech z loňských let Vám opět nabízíme řadu filmových projekcí v rámci blížícího se 

festivalu německy mluvených filmů – DAS FILMFEST (www.dasfilmfest.cz) a zveme Vás a Vaše studenty do 

kina. Navštivte některý z námi vybraných filmů a obohaťte tak Vaši výuku německého jazyka. Všechny filmy 

jsou opatřeny českými a anglickými titulky. Těšíme se na Vás!  

 

V případě Vašeho zájmu nás, prosím, kontaktujte do 16. října na čísle 224 216 973 nebo e-mailem na 

andrej@lucerna.cz Vstupenky je možné si vyzvednout po předchozí rezervaci na pokladně Kina Lucerna. 

 

STŘÍBRNÝ LES 

Čtvrtek, 17.10.2013 10:00 

R.: Christine Repond, Švýcarsko 2011, 90 min, německy s českými a anglickými titulky  

  

Ve vesnici v Emmentalu žije patnáctiletý Sascha. Na prahu dospělosti se se svými přáteli snaží uniknout 

monotónní šedi všedního dne. Jednoho dne objeví v lese chatu, ve které vyholení muži hlasitě oslavují a 

tančí. Film o problémech dospívajícího, jeho cestě k sebepoznání, hledání uznání, náklonnosti a identity. 

 

 

 

 

 

 

http://www.lucerna.cz/
http://www.dasfilmfest.cz/
mailto:andrej@lucerna.cz


LOVE STEAKS 

Čtvrtek, 17.10.2013 12:00 

R.: Jakob Lass, Německo 2013, 89 min, německy s českými a anglickými titulky 

 

Moderní wellnesshotel: Clemens přichází jako masér-nováček, Lara pracuje v kuchyni již roky. On je 

duchovně založený, ona holduje alkoholu. Přes zjevné rozdíly se mezi nimi začne rodit zvláštní vztah … Na 

mnichovském Filmfestu vyhrál snímek poprvé v historii všechny čtyři kategorie (režie, produkce, scénář, 

představitelé), pozornost vzbudil i na 48. MFF v Karlových Varech. 

 

MRTVÍ A ŽIVÍ 

Pátek, 18.10.2013 10:00 

R.: Barbara Albert, Rakousko/Německo/Polsko 2012, 100 min, německy a anglicky s českými a 

anglickými titulky 

 

 

Když se 25leté Sitě dostane do ruky fotografie jejího milovaného dědečka v uniformě SS, nechce se jí věřit, 

že by právě on mohl patřit k bandě nacistických hrdlořezů. Protože jí k tomu nikdo nechce nic říct, začne 

pátrat na vlastní pěst a na své cestě z Berlína přes Vídeň a Varšavu až do Rumunska proniká stále hlouběji do 

temné rodinné minulosti … Film o vině, vytěsňování minulosti a mlčení, ale i o naději a zodpovědnosti. 

 

 

 

 



DVA ŽIVOTY 

Pátek, 18.10.2013 12:00 

R.: Georg Maas, Německo/Norsko 2012, 97 min, německy a norsky s českými a anglickými 

titulky 

 

Katrine hrozí, že se její poklidný a spokojený život v Norsku rozpadne poté, co je po pádu Berlínské zdi 

konfrontována s vlastní minulostí. Jako dítě generace „Lebensborn“ má vypovídat u soudu, který se zabývá 

zločiny nacismu. Pravda se začíná stále více prolínat se lží – až do okamžiku, kdy Katrine již nemůže skrývat 

svou pravou identitu. Strhující snímek je německou nominací na přiští Oscary. 
 

 


